



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Тонкинском районе Нижегородской области местный житель подозревается в мошенничестве при получении социальных выплат на улучшение жилищных условий**



Следователями Шахунского МСО СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2016-17 г.г. подозреваемый с целью незаконного улучшения своих жилищных условий путем получения денежных средств от государства на приобретение (строительство) жилья в рамках Федеральной целевой программы фиктивно занизил общую площадь своего жилого дома, расположенного в дер. Б. Ларионово Тонкинского района. Для этого он предоставил на регистрацию не соответствующие действительности документы о



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

реконструкции жилого дома, после чего общая площадь строения уменьшилась на 62 кв. м.

Получив официальные документы с заниженной площадью дома, он был признан нуждающимся в улучшении жилищных условий. В марте 2017 года он незаконно получил социальные выплаты на общую сумму, превышающую 1 миллион 200 тысяч рублей.

Противоправные действия подозреваемого выявлены оперативными сотрудниками полиции и ФСБ по региону.

В настоящее время следователи СК проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также возмещение в бюджет незаконно полученных денежных средств.

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1259684>